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П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
21 февраля 2022 года							город  Елабуга.			
	Мировой судья судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Рахимова Л.Х., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ в отношении 
Строгалова В.А., данные изъяты,
установил:
11.11.2021г. Строгалов В.А. был привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.5 КоАП РФ, и подвергнуто административному наказанию в виде административного штрафа в размере 500 рублей. В установленный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ срок оно штраф не уплатил.
Строгалов В.А. на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Извещен надлежащим образом посредством передачи телефонограммы на номер мобильного телефона, указанный им в расписке о согласии на СМС оповещение о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении; факт передачи телефонограммы адресату зафиксирован.  Ходатайств об отложении дела от него не поступило.
В соответствии с ч.2 ст.25.1 КоАП РФ, мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в его отсутствие.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Вина Строгалова В.А. в совершении вменяемого административного правонарушения подтверждается представленными и исследованными доказательствами в совокупности, в том числе:
- постановлением от 11.11.2021г. о привлечении Строгалова В.А. к административной ответственности по ч.1 ст.12.5 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей, в котором имеется отметка о получении им копии постановления, оно не обжаловано, следовательно, вступило в законную силу 23.11.2021г., срок уплаты штрафа по 21.01.2022 (л.д.3);
- распечаткой данных ИЦ УГИБДД МВД РФ по Республике Татарстан о привлечении Строгалова В.А.к административной ответственности за нарушения в области дорожного движения (л.д.9);
- информацией об отсутствии отметки об уплате административного штрафа по постановлению от 11.11.2021 г. в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах и в информационной системе ГИБДД (л.д.8);
- протоколом об административном правонарушении от 23.01.2022 (л.д.2).
Сведений об уплате штраф в установленный законом срок не имеется.
При таких обстоятельствах, мировой судья считает, что Строгалов В.А. не принял всех зависящих от него мер по оплате штрафа в установленные законом сроки.
Мировой судья считает вину Строгалова В.А. доказанной и его противоправные действия квалифицирует по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами  назначения административного наказания, предусмотренными ст.4.1 КоАП РФ, и учитывает характер совершенного правонарушения.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, в соответствии со статьями 4.2 и 4.3 КоАП РФ, не имеется.
	На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

постановил:
признать Строгалова В.А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одна тысяча) рублей. 
Получатель штрафа: Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300),  ИНН 1654003139, КПП 165501001, кор. счет 40102810445370000079, Отделение – НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 БИК 019205400; ОКТМО 92701000, КБК 73111601203019000140, УИН 0318690900000000026897264.
Протокол об административном правонарушении от 23.01.2022 16ЕВ № 06370158.
     В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Квитанцию об уплате штрафа представить мировому судье.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы непосредственно в Елабужский городской суд Республики Татарстан.


Мировой судья судебного участка № 1
по Елабужскому судебному району
Республики Татарстан				           	Л.Х.Рахимова 

